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μια μπορεί να είναι η ρεαλιστικότερη πρόταση. Σε κάθε 
Τ.Ε.Ι./AEI να ιδρυθεί ολιγομελής υπηρεσία στη βιβλιοθήκη ή 
ανεξάρτητη που να διαχειρίζεται το όλο σύστημα χρεοπίστωσης 
των βιβλίων (εύκολα-ηλεκτρονικά). Κάθε φοιτητής/τρια με την 
εγγραφή του σ' ένα εξάμηνο σπουδών και με βεβαίωση της 
γραμματείας του τμήματός του για την εγγραφή του αυτή, 
προσέρχεται στην παραπάνω υπηρεσία και παίρνει το πακέτο 
των βιβλίων που αντιστοιχούν στα γνωστικά αντικείμενα του 
εξαμήνου του, χρεωνόμενος σχετικά. Τα βιβλία αυτά έχει το 
δικαίωμα να τα κρατήσει μέχρι να περάσει το κάθε μάθημα ή 
μέχρι την αποφοίτησή του. Σε κάθε περίπτωση τα επιστρέφει 
ξεχρεωνόμενος, οπωσδήποτε πριν την ορκομωσία του. Αν 
κάποιο βιβλίο απ' αυτά έχει καταστραφεί από κακή χρήση ή αν 
θέλει να το κρατήσει ή το έχασε, καταβάλλει την αξία αγοράς 
του, με βάση την κοστολόγησή του (ασήμαντη δαπάνη), μείον 
επιπλέον 30% ή έστω 40%, ως μεταχειρισμένο.

Ανανέωση βιβλίων
Το ίδρυμα υποχρεούται να ανανεώσει τα καταστραμμένα, 
απωλεσθέντα ή παρακρατηθέντα βιβλία έγκαιρα και σε κάθε 
περίπτωση οπωσδήποτε τα χρησιμοποιηθέντα μέχρι τέσσερες 
χρήσεις.
Εναλλακτικά προτείνεται, από το σύνολο των βιβλίων για κάθε 
σπουδάζοντα, να παραχωρηθούν δωρεάν σε καθέναν 4-5 βιβλία 
από το σύνολο, αυτά που με απόφαση του κάθε Τμήματος θα 
βοηθούν στην άμεση άσκηση του επαγγέλματος του με την 
αποφοίτησή του και βέβαια θα αφορούν βασικά βιβλία 
εργαστηριακής κάλυψης ή συνεχούς θεωρητικής αναδρομής 
(ίσως βελτιωμένη πρόταση με την κοινωνική της διάσταση). 
Αποτέλεσμα αυτής της μεθόδευσης θα είναι η πλήρης κάλυψη 
των φοιτούντων, με πρόσθετο όμως μια τεράστια οικονομία για 
τους προϋπολογισμούς των ιδρυμάτων, αφού και αν 
θεωρήσουμε πως, το όλο σύστημα θα έχει απώλειες από 
καταστροφές βιβλίων κλπ της τάξης μικρότερες του 20% (ακόμα 
και για την εναλλακτική πρόταση, της δωρεάν χορήγησης δίχως 
χρέωση των 4-5 βιβλίων, δεν θα ξεπερνάν το 35 %), μετά από τα 
εξάμηνα μιας σειράς φοίτησης, θα καλύπτονται σε αγορές μόνον 
έστω του 30 ή και 35 % του συνόλου. Η μεταφορά αυτή των 
ποσοστών στους σχετικούς πρϋπολογισμούς των ιδρυμάτων 
δίνει άμεσα το όφελος, ενώ η κάλυψη των σπουδαζόντων θα 
είναι πλήρης.

Ισοπέδωση αξιών
Θα είχαμε και άλλες εναλλακτικές προτάσεις ή βελτιώσεις της 
αναφερόμενης, για την οποία όμως πιστεύουμε πως, καλύπτει 
και τον τύπο και την ουσία της δωρεάν παιδείας. Ωστόσο, 
ξανατονίζουμε πως, η αναγνωσιμότητα των φοιτούντων όχι 
μόνον για βιβλία, αλλά και για κάθε έντυπο, απέχει πολύ του 
ιδεατού και τα στοιχεία αιφνιδιάζουν παρμένα από το Εθνικό 
Κέντρο Βιβλίου, παρά το ότι για την προκείμενη περίπτωση θά 
'πρεπε να είχε αναλάβει το Υπουργείο Παιδείας το ίδιο με τα 
ιδρύματά του αυτή την μελέτη, με στόχο βέβαια να καθοδηγήσει 
και να προτείνει και μέτρα βελτίωσης. Κάποτε πρέπει κάποιοι να 
τολμήσουν και να ορθωθούν προ της «πολυκομματικής 
δημοκρατίας», αυτής που όπως λειτουργεί -και μιλάμε εδώ κύρια 
για το χώρο της παιδείας- διαφθείρει τις συνειδήσεις, εκμαυλίζει 
τα ιδανικά και καταρρακώνει την πρόοδο και την ανάταση, γιατί 
μόνον έτσι μπορεί να δικαιολογήσει κανένας πώς είναι δυνατόν 
να ομαδοποιούμε οχλοκρατικά τις απαιτήσεις, να ζητάμε μαζικά 
πτυχία ήσσονος προσπάθειας, να ισοπεδώνουμε τις αξίες (δεν 
αναφέρομαι στις ίσες ευκαιρίες) και να καταργούμε την 
αξιοθέτηση των ικανοτήτων και των προσπαθειών. L

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΤΕΙ-Α 
ΣΤΗΝ 5η ΑΘΛΗΤΙΚΗ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΔΑ
Το 2006 ήταν μια χρονιά με μεγάλες επιτυχίες για το ΤΕΙ-Α.
Η πρόκριση όλων σχεδόν των ομάδων στην τελική φάση της 

5ης Αθλητικής Πανεπιστημιάδας που πραγματοποιήθηκε στην 
Πάτρα, 15 -18 Μαϊου 2006 αποδεικνύει το δυναμικό των ομάδων 
μας. Η αποστολή του Ιδρύματος μας αποτελείτο από 102 
σπουδαστές/στριες και με αρχηγό της αποστολής τον Καθηγητή 
Εφαρμογών Φ.Α. Μαγγιδά Δ.
Σύμφωνα με απόφαση της εκτελεστικής γραμματείας της 
Ε.Α.Τ.Ε. του Υπ.Ε.Π.Θ. η προκριμματική φάση του Β' ομίλου 
(ΤΕΙ-Α, Τ.Ε.Ι. Πειραιά, Πάντειο Πανεπιστήμιο, Γεωπονικό) για τα 
ομαδικά αθλήματα του Ποδοσφαίρου, της Καλαθοσφαίρισης και 
της Πετοσφαίρισης διοργανώθηκε με επιτυχία από το Ίδρυμα 
μας με την άμεση συμπαράσταση της διοίκησης του Ιδρύματος. 
Την προκριμματική φάση του αγωνίσματος της Υδατοσφαίρισης 
την είχε αναλάβει το Τ.Ε.Ι. Πειραία. Συγκεκριμμένα:

Πετοσφαίριση: Και σε αυτό το άθλημα υπεύθυνος για την 
διοργάνωση της προκριματικής φάσης ήταν το ΤΕΙ-Α. Η ομάδα 
αντρών κατέλαβε την 1η θέση του 2ου ομίλου αφού νίκησε 
στους αγώνες, το Τ.Ε.Ι. Πειραιά, το Πάντειο Πανεπιστήμιο και το 
Γεωπονικό και προχώρησε στην τελική φάση στην 5η Αθλητική 
Πανεπιστημιάδα. Σε αυτή τη διοργάνωση όπου συμμετείχαν οι 8 
καλύτερες ομάδες των Τ.Ε.Ι.-Α.Ε.Ι. η ομάδα των άντρων 
κατέλαβε την 1η θέση και στεφθηκε πρωταθλήτρια Ελλάδος.
Αυτή η μεγάλη επιτυχία εξασφάλισε στην ομάδα πετοσφαίρισης 
αντρών την συμμετοχή της στο Πανευρωπαϊκό Φοιτητικό 
Πρωτάθλημα Πετοσφαίρισης στην Ολλανδία.
Υπεύθυνες Κ.Φ.Α. Τερτίπη Νίκη και Λαβασά Αναστασία, Ε.Ε.Μ.

Υδατοσφαίριση: Οι προσπάθειες ετών επιβραβεύτηκαν με την 
φετινή πορεία της ομάδας Υδατοσφαίρισης αντρών. Προκρίθηκε 
θριαμβευτικά νικώντας 15-4 το Τ.Ε.Ι. Πειραία στην 
προκριμματική φάση και συνέχισε την ανοδική πορεία της προς 
την κορυφή στην τελική φάση στην Πάτρα. Στους εκεί 
δύσκολους και με ισάξιους αντιπάλους αγώνες η ομάδα μας 
νίκησε και στέφθηκε πρωταθλήτρια Ελλάδος για πρώτη φορά 
στην ιστορία της ανεβαίνοντας στη κορυφή του βάθρου. Αυτή η 
μεγάλη επιτυχία εξασφάλισε στην ομάδα Υδατοσφαίρισης 
αντρών την συμμετοχή της στο 1ο Πανευρωπαϊκό Φοιτητικό 
Τουρνουά Υδατοσφαίρισης στην Ολλανδία.
Υπεύθυνοι Κ.Φ.Α. Σφύρη Ελένη και Θέμελης Μιχάλης, Ε.Ε.Μ.

Καλαθοσφαίριση: Το ΤΕΙ-Α ήταν ο διοργανωτής του 2ου 
προκριματικού ομίλου στην καλαθοσφαίριση, 10-17/03/06, στα 
πλαίσια του Πανελλήνιου Φοιτητικού πρωταθλήματος. Το ΤΕΙ-Α 
κατέλαβε την 1η θέση του ομίλου και στους άντρες και στις 
γυναίκες και για μια ακόμη φορά κατόρθωσε να προκριθεί στην 
τελική φάση του φοιτητικού πρωταθλήματος (5η Αθλητική 
Πανεπιστημιάδα) στην Πάτρα. Ανάμεσα σε οκτώ ομάδες η 
αντρική ομάδα κατέλαβε την 3η θέση και η γυναικεία την 4η 
θέση. Τα αποτελέσματα αυτά δείχνουν πως πλέον το ΤΕΙ-Α 
συγκαταλέγεται ανάμεσα στις καλύτερες φοιτητικές ομάδες της 
χώρας αν αναλογιστούμε τη συγκομιδή μεταλλίων τα τελευταία 
χρόνια (σπουδαστές: 3η θέση Μεσολόγγι 2003, 1η θέση 
Τρίπολη 2004,3η θέση Πάτρα 2006, σπουδάστριες: 2η θέση □
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Τρίπολη 2006).
Τα αποτελέσματα των αγώνων ήταν τα παρακάτω: 
ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ
ΤΕΙ-Α - Τ.Ε.Ι. ΚΡΗΤΗΣ 60-72 (προκριματικός)
ΤΕΙ-Α - Αριστοτέλειο Παν. Θες/νίκης 73-78 (ημιτελικός)
ΤΕΙ-Α - Πανεπιστήμιο Αθήνας 82-79 (μικρός τελικός) 
ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΕΣ
ΤΕΙ-Α - Πανεπιστήμιο Πειραιά 62-39 (προκριματικός)
ΤΕΙ-Α - Πανεπιστήμιο Πατρών 53-60 (49-49 κ.α) (ημιτελικός) 
ΤΕΙ-Α - Αριστοτέλειο Παν. Θες/νίκης 52-53 (μικρός τελικός)
Οι σπουδαστές και σπουδάστριες που συμμετείχαν στις ομάδες 
του ΤΕΙ-Α είναι οι παρακάτω:
ΑΝΤΡΕΣ: Λγγελόπουλος Δημοσθένης (ΣΤΕΦ),Αντωνόπουλος 
Παναγιώτης (ΣΤΕΦ), Βογιατζής Κώστας (ΣΤΕΦ), Χριστοφάκης 
Γιάννης (ΣΤΕΦ), Παραγιός Μιχάλης (ΣΤΕΤΡΟΔ), Σωτηριάδης 
Σωτήρης (ΣΤΕΤΡΟΔ), Δεληγιάννης Χρήστος (ΣΤΕΦ), Εμίρης 
Ηλίας (ΣΔΟ), Ανδρουλάκης Κώστας (ΣΤΕΦ), Παπαδογιαννάκης 
Γιώργος (ΣΤΕΦ), Κωστής Φοίβος (ΣΔΟ), Μπαρτζός Λάμπρος 
(ΣΓΤΚΣ), Μπάτσος Επαμεινώνδας (ΣΤΕΦ), Σιδηρόπουλος 
Νικόλαος (ΣΕΥΠ).
ΓΥΝΑΙΚΕΣ: Μπαλάσκα Μαρία(ΣΕΥΠ), Κουσουλού Ελισάβετ 
(ΣΤΕΤΡΟΔ), Νικηφόρου Μαρία (ΣΕΥΠ), Ζουρνή Λουκία (ΣΕΥΠ), 
Θεοδώρου Ελένη (ΣΕΥΠ), Καούνη Μαρίνα (ΣΤΕΤΡΟΔ), Σαλιάνη 
Τζουλιέτα (ΣΤΕΦ), Σκαρμούτσου Ελένη (ΣΕΥΠ), Σπυροπούλου 
Νίκη (ΣΕΥΠ), Καλιώρα Ευαγγελία (ΣΕΥΠ), Φλώρου Τζένη 
(ΣΤΕΦ). Υπεύθυνος Καθηγητής Φ.Α.: Κτιστάκης Ιωάννης Ε.Ε.Μ.

Ποδόσφαιρο: Την περίοδο 2005/2006 η ομάδα ποδοσφαίρου 
του ΤΕΙ-Α, παρόλο που προερχόταν από το Πανευρωπαϊκό 
Φοιτητικό Πρωτάθλημα που έγινε το καλοκαίρι του 2005 στην 
Σερβία και κατέκτησε την 2η θέση στην Ευρώπη, στάθηκε άτυχη 
στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα όπου η τελική φάση έγινε στην 
Πάτρα. Η ομάδα ποδοσφαίρου έφτασε αήττητη στην τελική 
φάση της Πάτρας κερδίζοντας διαδοχικά το Πάντειο 
Πανεπιστήμιο, το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο και το Τ.Ε.Ι. Πειραιά. 
Στην Πάτρα κληρώθηκε να αντιμετωπίσει την ομάδα του τοπικού 
Τ.Ε.Ι. Πατρών. Πέρα από την αξιόλογη ομάδα του Τ.Ε.Ι. Πατρών 
η οποία ήταν κύρια στελεχωμένη από παίκτες Γ Εθνικής είχε να 
αντιμετωπίσει και την τοπική διαιτησία. Για να κάμψει την 
αντίσταση και των δύο χρειάστηκε το παιχνίδι να πάει στην 
παράταση και το ΤΕΙ-Α να κερδίσει τον αγώνα με 2:0. Στο 
επόμενο παιχνίδι με τα Τ.Ε.Φ.Α.Α. Θες/νικηςη ομάδα μας 
παρουσιάστηκε με ελλείψεις οι οποίες ήταν, δύο κόκκινες 
κάρτες από τον αγώνα με το Τ.Ε.Ι. Πατρών και δύο παίκτες της 
ΣΕΥΠ Φυσικοθεραπείας έπρεπε να αναχωρήσουν για την Αθήνα 
για την ορκωμοσία τους στο Τ.Ε.Ι.. Παρόλες τις ελλείψεις το ΤΕΙ- 
Α κατάφερε να προηγηθεί με 2:0 μέχρι το 60ο λεπτό.
Η κούραση της προηγούμενης μέρας, οι τέσσερις απουσίες και 
διάφορες άλλες συγκυρίες επέτρεψαν την ομάδα του 
Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου να ισοφαρίσουν.Στην παράταση η 
ομάδα του ΤΕΙ-Α έχασε 3:2 και έτσι διακόπηκε το αήττητο σερί 
από το 2002 και αποκλείστηκε από τον τελικό χωρίς να 
μπορέσει να κατακτήσει τον τίτλο για τρίτη συνεχόμενη φορά. 
Έπαιξε στον μικρό τελικό όπου αντιμετώπισε το Τ.Ε.Ι. Σερρών 
και το κέρδισε 5:2 κατακτώντας την 3η θέση στην Ελλάδα 
Το πρωτάθλημα το κατέκτησε το Πανεπιστήμιο Αθηνών και 
εκπροσώπησε την Ελλάδα στο Πανευρωπαϊκό Φοιτητικό 
Πρωτάθλημα που έγινε στην Ολλανδία. Εκεί κατέκτησε την 13η 
θέση ρίχνοντας την χώρα μας από τις υψηλές θέσεις που 
κατείχε στην ειδική βαθμολογία μετά την 5η και τις δύο 
δεύτερες θέσεις που κατάφερε να κατακτήσει στην Ευρώπη το 
ΤΕΙ-Α.

Κολύμβηση: Στην ίδια διοργάνωση η ομάδα κολύμβησης του 
ΤΕΙ-Α κατέλαβε την 4η θέση με συνολική βαθμολογία 81 
βαθμούς σε σύνολο 32 ιδρυμάτων. 1η θέση κατέλαβε ο 
Ευαγγελάτος Γ.(Φυσιο/πεία) στα 200 ύπτιο, 2ες θέσεις οι 
Ευαγγελάτος στα 200 πεταλούδα και Παπαγιαννόπουλος Μάριος 
(Φυσιο/πεία) στα 200 πρόσθιο, 3ες θέσεις ο Βασιλάκης Νίκος 
(Τ.Ι.Ο.) στα 50, 100 και 200 ύπτιο και δέκα θέσεις μέσα στην 
οκτάδα. Ομαδικά το ΤΕΙ-Α κατέλαβε μία 2η θέση στα 4X100 
μεικτή ομαδική: Ευαγγελάτος Γ., Βασιλάκης Ν., 
Παπαγιαννόπουλος Μ., Αντωνάκης Ι.. Η ομάδα κολύμβησης 
αποτελείτο από τους παρακάτω αθλητές/τριες: Ευαγγελάτος Γ., 
Βασιλάκης Ν., Παπαγιαννόπουλος Μ., Αντωνάκης Ι., Περήφανο Ι., 
Μητσομπόνου Π., Τζαμαντάκη Σ., Ράμπου Μ. Υπεύθυνοι Κ. Φ.
Α.: Σφύρη Ελένη και Καρανάσσιου Αγγελική, Ε.Ε.Μ.

Στίβος: Σε αυτή την Πανεπιστημιάδα υπήρξε επίσης επιτυχής 
εκπροσώπιση από το ΤΕΙ-Α. 1η Θέση κατέλαβαν οι 
Λουκόπουλος Ν. (Φυσιο/πεία) στην δισκοβολία και ο Ηλίας 
Κων/νος (Φυσιοθ/πεία) στα 100μ. Με ατομικό ρεκόρ. 2η θέση 
κατέλαβε η Καραγιάννη Ειρήνη (Νοσηλ) στο βάδην και 3ες 
θέσεις οι Μπακάλη Στεφανία (Εμπ/διαφημ) στο τριπλούν και η 
Βασίλη Γιούλη (Επισκ.Υγ.)στη δισκοβολία γυναικών. Τέλος 5η 
Θέση κατέλαβε στα 400μ. Ο Γώγος Βάσίλης (Οδοντ.) με καλή 
επίδοση. Υπεύθυνη Κ.Φ.Α.: Ζουγανέλη Γεωργία, Ε.Ε.Μ.

Αντισφαίριση: Η συμμετοχή της ομάδας του ιδρύματος μας 
ήταν αξιόλογη απέναντι σε ισχυρούς αντιπάλους. Στο Διπλό 
παιχνίδι οι Παντελίδης Γ. Και Μπασιά Βαρβάρα κατέλαβαν θέση 
μέσα στην οκτάδα και στο απλό ο Παντελίδης Γ. Κατέλαβε μια 
θέση μέσα στην 16α σε σύνολο 48 αθλητών. Υπεύθυνος Κ.Φ.Α.: 
Χριστάνας Τριαντάφυλλος, Ε.Ε.Μ. L

ΚΥΠΕΛΟ
ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ 
ΤΕΙ-Α Κ. ΝΙΝΟ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΥΣΗ ΟΜΑΔΑ 
ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ

Σε ένα ιδιαίτερα ευχάριστο κλίμα πραγματοποιήθηκε η 
παράδοση του χρυσού κυπέλλου από την ομάδα 
Υδατοσφαίρισης στον Πρόεδρο του Ιδρύματος μας κ. Νίνο
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Μία αναμνηστική φωτογραφία.

Δημήτριο. Ο πρόεδρος του Τ.Ε.Ι. Αθήνας κ. Νίνος Δημήτριος, 
δέχτηκε την Δευτέρα 18 Σεπτεμβρίου 2006, στην αίθουσα 
συμβουλίου την ομάδα Υδατοσφαίρισης καθώς και την ομάδα 
Πετοσφαίρισης, που εκπροσώπησαν την Ελλάδα στα Ευρωπαϊκά 
Πρωταθλήματα. Ο πρόεδρος συνεχάρει τους σπουδαστές και 
των δύο ομάδων για την επιτυχία τους κατά την συμμετοχή τους 
σε τόσο υψηλού επιπέδου διοργανώσεις και τους ευχαρίστησε 
που με την τόσο υψηλή διάκριση τους έκαναν το Ίδρυμα μας 
γνωστό σε παγκόσμιο επίπεδο. Η παράδοση του κυπέλλου έγινε 
από τον αρχηγό της ομάδας Υδατοσφαίρισης.
Επίσης, ο πρόεδρος του Ιδρύματος μας συνεχάρει ιδιαίτερα 
τους δύο σπουδαστές Φλώρο Ανδρέα και Δικαίο Δανιήλ, μέλη 
της ομάδας Υδατοσφαίρισης του ΤΕΙ-Α, οι οποίοι 
εκπροσώπησαν με την Εθνική Φοιτητική Ομάδα 
Υδατοσφαίρισης της Ελλάδος τη χώρα μας στην Παγκόσμια 
Πανεπιστημιάδα της Σμύρνης, 10 -23 Αυγούστου όπου συνοδός 
της αντιπροσωπευτικής ομάδος της Ελλάδος ήταν ο Καθηγητής 
Εφαρμογών Φ.Α. Μαγγιδάς Δημήτριος. Παρόντες στην 
συνάντηση ήταν η Διευθύντρια του Κ.Ξ.Γ.Φ.Α. κα. 
Πετρακοπούλου Κυριακή, ο Καθηγητής Εφαρμογών Φ.Α. 
κ.Μαγγιδάς Δημήτριος καθώς και οι συνοδοί-προπονητές των 
ομάδων. Ι_

O πρόεδρος του Τ.Ε.Ι. Αθήνας Δημήτρης Νίνος με του δύο σπουδαστές.

ΟΙ ΟΜΑΛΕΣ ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ 
ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΤΕΙ-Α 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΕΣ ΣΤΗΝ 5η 
ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΛΑ
Οι ομάδες Υδατοσφαίρισης και Πετοσφαίρισης του Ιδρύματος 
μας κατάφεραν ύστερα από δύσκολους αγώνες με άξιους 
αντιπάλους να φτάσουν στην κορυφή του βάθρου και να 
στεφθούν πρωταθλήτριες Ελλάδος στην 5η Αθλητική 
Πανεπιστημιάδα που πραγματοποιήθηκε στην Πάτρα 15-18 
Μα'ίου 2006. Συγκεκριμένα, η ομάδα Υδατοσφαίρισης, αφού 
νίκησε στην προκριμματική φάση το Τ.Ε.Ι. Πειραιά με 15-4, 
αντιμετώπισε στην τελική φάση, σε σύνολο 8 ομάδων, με αγώνες 
νοκ-άουτ, το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο (11-8 στην παράταση), 
το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου (15-11) και έφτασε στον τελικό με το Τ.Ε.Ι. 
Πάτρας νικώντας το 9-6 καταλαμβάνοντας την 1η θέση. 
Αντίστοιχα η ομάδα αντρών Πετοσφαίρισης κατέλαβε την 1η 
θέση του 2ου ομίλου της προκριμματικής φάσης αφού νίκησε 
στους αγώνες, το Τ.Ε.Ι. Πειραιά (3-0), το Πάντειο Πανεπιστήμιο 
(3-0) και το Γεωπονικό (3-0) και προχώρησε στην τελική φάση 
στην 5η Αθλητική Πανεπιστημιάδα. Σε σύνολο 8 ομάδων η 
ομάδα των αντρών κατέλαβε την 1η θέση και στέφθηκε 
πρωταθλήτρια Ελλάδος, νικώντας κατά σειρά, το Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο, το Τ.Ε.Ι. Καβάλας φτάνοντας στον τελικό με το 
Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθήνας νικώντας το 3-0. Ι_

Από την 5η πανεπιστημιάδα βόλεϊ-πόλο.
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ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ
1η Η ΟΜΑΔΑ ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΤΕΙ-Α 
ΣΤΟ 1ο EUROPEAN UNIVERSITY WATER POLO 
TROPHY ΣΤΗΝ ΟΛΛΑΝΔΙΑ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 
ΣΤΟ EUROPEAN UNIVERSITY VOLLEYBALL 
CHAMPIONSHIP

Κατά την απονομή.

Η ομαδα πολο.

διοργάνωσης σύμφωνα με την ψηφοφορία προπονητών, 
διαιτητών και αθλητών αναδείκτηκε ο σπουδαστής του 
Ιδρύματος μας, Δικαίος Δανιήλ. Η ομάδα αποτελείτο από του 
αθλητές σπουδαστές: Ρυμικής Ιωάννης (Εν.Τεχν.), Φλώρος 
Ανδρέας (Φυσ/πεία), Δικαίος Δανιήλ (Φυς/πεία), Κοράκης 
Γιώργος (Φυσ/πεία), Φατσέας Αλέξανδρος (Τ.Ι.Ο.),
Αυγουστάκης Χάρης και Βαγγέλης (Νοσηλ.), Χρυσάφης 
Χριστόφορος (Ηλεκτ.), Μάγνης Δημήτρης (Πληροφ.), Βαμβακάς 
Αλέξανδρος (Πολ.Ερ.Υπ.), Σκουραδάκης Κων/νος (Τ.Ι.Ο.), 
Ραρρής Ιωάννης (Ηλεκτρ.), Κασσαπάκης Γεώργιος (Τ.Ι.Ο.) και 
Βασιλάκης Νίκος (Τ.Ι.Ο.). Η παρουσία των συνοδών 
προπονητών, Σφύρη Ελένη και Θέμελη Μιχάλη ήταν καθοριστική 
για την ενότητα και σύμπνοια που επικρατούσε στην ομάδα.
Η ομάδα Πετοσφαίρισης του Ιδρύματος μας μετά από 
δύσκολους αγώνες, αρκετές νίκες και όχι και τόσο ευνοϊκό 
κανονισμό διεξαγωγής των αγώνων κατέλαβε την 11η θέση σε 
σύνολο 20 ομάδων. Συνοδοί προπονητές της ομάδας ήταν οι 
Τερτίπη Νίκη και Λαβασά Νατάσα. Η ομάδα αποτελείτο από 
τους σπουδαστές: Στιβαχτή Κων/νο,Μιχαήλογλου Σπύρο, 
Βλαχάκη Σταύρο, Μπιλλήρη Φερνάντο, Παντόπουλο Βίκτωρα, 
Χρυσανθακόπουλο Σπύρο, Αργυρακάκη Κων/νο, Μαράτο Νίκο, 
Πλεμμένο Θεόδωρο, Αργυρόπουλο Αλεξ., Τάση Γιώργο, Σαλίτ 
Ηλία, Γιουβανάκογλου Γιώργο, Αδαμτζίλογλου Χαράλαμπο και 
Καραχάλιο Σπύρο. Αρχηγός αποστολής και εκπρόσωπος της 
Ε.Α.Τ.Ε. του Υπ.Ε.Π.Θ. ο καθηγητής Εφαρμογών και Κ.Φ.Α. κ. 
Μαγγιδάς Δημήτριος Εκπρόσωπος του Ιδρύματος η Διευθύντρια 
του Κ.Ξ.Γ.Φ.Α. κα. Πετρακοπούλου Κυριακή. Ι_
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Η ακαδημαϊκή χρονιά 2005-2006 ήταν ιδιαίτερα πλούσια σε 
αθλητικές δραστηριότητες. Οι καθηγητές Φ.Α, με επικεφαλής 
τον Καθηγητή Εφαρμογών Φυσικής Αγωγής Μαγγιδά Δ., που 
απαρτίζουν το προσωπικό του Γυμναστηρίου του Ιδρύματος 
μας, το οποίο ανήκει στο Κ.Ξ.Γ.Φ.Α., εργάστηκαν σκληρά και 
ανταποκρίθηκαν στις ανάγκες των διαφόρων αθλημάτων που 
πραγματοποιήθηκαν τόσο σε εσωτερικό όσο και σε πανελλήνιο 
και διεθνές επίπεδο, σημειώνοντας πραγματικά μεγάλες 
επιτυχίες. Ειδικότερα, οι αθλητικές δραστηριότητες που 
πραγματοποιήθηκαν στα πλαίσια του Ιδρύματος ήταν οι 
ακόλουθες:

Ο Ιούνιος αποδείκτηκε δύσκολος μήνας για την Ακαδημαϊκή ζωή 
με τις καταλήψεις που πραγματοποιήθηκαν, γεγονός όμως που 
δεν εμπόδισε την διεκπεραίωση των σχετικών διοικητικών 
εργασιών, απαραίτητων για την συμμετοχή των ομάδων 
Υδατοσφαίρισης και Πετοσφαίρισης του Τ.Ε.Ι. Αθήνας στα 
Ευρωπαϊκά Πρωταθλήματα. Χάρη στην άμεση και πρόθυμη 
συνεργασία όλων των διοικητικών υπηρεσιών υπεύθυνων για την 
διεκπεραίωση ανάλογων θεμάτων, κατορθώθηκε η έγκαιρη 
υποβολή συμμετοχής των ομάδων μας. Η Ελληνική ομάδα 
Υδατοσφαίρισης αν και συμμετείχε για πρώτη φορά σε τέτοιο 
επίπεδο, άδραξε την ευκαιρία να αποκτήσει εμπειρίες σε 
Ευρωπαϊκό επίπεδο αντιμετωπίζοντας ομάδες υψηλού επιπέδου, 
αναδείχτηκε νικήτρια σε όλες τις αναμετρήσεις φτάνοντας στον 
τελικό όπου αντιμετώπισε την ομάδα του Πανεπιστημίου του 
Λονδίνου νικώντας την 12-9 αποδεικνύοντας στους δύσπιστους, 
για τις ικανότητες και το επίπεδο της, παρόντες διοργανωτές και 
φιλάθλους την υψηλή της κλάση. Καλύτερος παίκτης της

Πεχοσφαίριση: Η επιτυχημένη πορεία των ομάδων 
σπουδαστών/στριων του Ιδρύματος μας είναι αδιαμφισβήτητη. 
Ακολουθώντας αυτήν την πορεία οι υπεύθυνοι Κ.Φ.Α. συνέχισαν 
τις προπονήσεις στο Κλειστό Γυμναστήριο Ε.Α.Κ. Αιγάλεω και οι 
προσπάθειες επιβραβεύτηκαν με τις συμμετοχές στο 
Πανελλήνιο και στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα. Στις 
προπονήσεις μπορούσαν να συμμετάσχουν και 
σπουδαστές/στριες που ήθελαν να γνωρίσουν το άθλημα.
Το προγραμματισμένο εσωτερικό πρωτάθλημα μεταξύ τμημάτων 
δεν ολοκληρώθηκε λόγω των καταλήψεων τον Ιούνιο του 2006. 
Υπεύθυνοι Καθ. Φ.Α.: Τερτίπη Νίκη, Λαβασά Νατάσα, Ε.Ε.Μ.

Υδαχοσφαίριση-Κολύμβηση: Όπως και κάθε χρόνο έτσι και 
φέτος για την πραγματοποίηση αυτών των δύο αθλημάτων 
χρησιμοποιήθηκαν δύο όμορα κολυμβητήρια, Κολυμβητήριο 
Χαϊδαρίου και Κολυμβητήριο Αιγάλεω,τα οποία παραχωρήθηκαν 
από τις διοικήσεις τους στο Ίδρυμα μας σε καθημερινή βάση για
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να καλυφθούν οι ανάγκες. Η συμμετοχή, ιδιαίτερα 
σπουδαστών/στριων ήταν μεγάλη και εκτός από την εκμάθηση 
κολύμβησης και τις προπονήσεις Υδατοσφαίρισης 
πραγματοποιήθηκαν και μαθήματα γυμναστικής στο νερό (aqua 
aerobic), τόσο για τους ενδιαφερόμενους σπουδαστές/στριες 
και καθηγητές/τριες όσο και στα πλαίσια του μαθήματος 
Αισθητική Γυμναστική ΙΙ του Τμήματος Αισθητικής της Σ.Ε.Υ.Π. 
Υπεύθυνοι Καθ. Φ.Α. Κολύμβησης: Σφύρη Ελένη, Καρανάσιου 
Αγγελική, Ε.Ε.Μ. Υπεύθυνοι Καθ. Φ.Α. Υδαχ/σης: Σφύρη Ελένη, 
Θέμελης, Μιχάλης, Ε.Ε.Μ.

Καλαθοσφαίριση: Τη χρονιά που πέρασε η δραστηριότητα των 
ομάδων καλαθοσφαίρισης σπουδαστών/στριών υπήρξε έντονη. 
Ύστερα από τις επιτυχίες των δύο προηγούμενων ετών, τόσο 
στο εσωτερικό όσο και στο εξωτερικό, οι ομάδες συνέχισαν την 
καλή τους πορεία. Προπονήσεις τόσο των αντιπροσωπευτικών 
ομάδων όσο και των σπουδαστών/στριων που ενδιαφέρθηκαν 
για το άθλημα, πραγματοποιόντουσαν τρεις φορές την 
εβδομάδα στο Κλειστό Γυμναστήριο του ΕΑΚ Αιγάλεω. Το 
προγραμματισμένο εσωτερικό πρωτάθλημα μεταξύ τμημάτων 
δεν ολοκληρώθηκε λόγω των καταλήψεων του Ιουνίου 2006. 
Υπεύθυνος Καθ. Φ.Α.: Κχισχάκης Ιωάννης, Ε.Ε.Μ.

Ποδόσφαιρο: Και για αυτό το άθλημα η χρονιά ήταν αρκετά 
δραστήρια. Σε Τουρνουά που πραγματοποίησε το Αμερικάνικο 
Κολέγιο Deere το χειμώνα 2005-2006, η ομάδα του ΤΕΙ-Α. 
συμμετείχε με αποκλειστικά νέους παίκτες στη σύνθεσή της και 
κατέλαβε την 3η θέση. Επίσης, πραγματοποιήθηκαν αρκετές 
φιλικές αναμετρήσεις με ομάδες κατηγορίας εν'όψη της 5η 
Αθλητικής Πανεπιστημιάδας. Οι προπονήσεις τόσο της 
αντιπροσωπευτικής ομάδας όσο και φοιτητών που 
ενδιαφέροντας για το άθλημα γινόντουσαν δύο φορές την 
εβδομάδα στο γήπεδο του Χαϊδαρίου.
Υπεύθυνος Καθ. Φ.Α.: Δεληγιάννης Κωνσταντίνος, Ε.Ε.Μ.

Σχίβος: Φέτος ήταν μια ιδιαίτερα επιτυχημένη χρονιά για τα 
αγωνίσματα του στίβου, ξεκινώντας από το Πανελλήνιο 
Φοιτητικό Πρωτάθλημα Ανωμάλου Δρόμου που 
πραγματοποιήθηκε στην Αρεόπολη της Μάνης τον Μάρτη του 
2006. Την 2η θέση στις γυναίκες αθλήτριες κατέλαβε η φοιτήτρια 
του Ιδρύματος μας Κοκκιναρίου Ειρήνη. L

Η ΣΤΗΛΗ ΑΝΑΓΝΩΣΤΩΝ
Η στήλη αυτή θα δημοσιέυει επιστολές αναγνωστών.

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Η ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΑΠ & ΕΤΠ

ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ Α.Π.

Η Διοίκηση του Ιδρύματος, ήδη από την ανάληψη των 
καθηκόντων της, ήρθε αντιμέτωπη με το πρόβλημα της έλλειψης 
διοικητικού προσωπικού, οι συνέπειες του οποίου ήταν εμφανείς 
σε όλες τις διοικητικές δραστηριότητες και τομείς του 
Ιδρύματος.
Βασική της επιδίωξη λοιπόν ήταν η όσο το δυνατόν 
αποτελεσματικότερη προσέγγιση του θέματος κυρίως μέσω της 
διαδικασίας μετατροπής σε αορίστου χρόνου των συμβάσεων 
είκοσι επτά υπαλλήλων (η διαδικασία βρίσκεται στο τελευταίο 
στάδιο). Αναμένεται να προστεθούν άλλοι επτά διοικητικοί 
υπάλληλοι έτσι ώστε συνολικά τριάντα τέσσερις διοικητικοί 
υπάλληλοι να ενισχύσουν άμεσα τις Υπηρεσίες Διοικητικής 
Μέριμνας.

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Η ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΣΥΝΑΙΚΑΛΙΣΜΟΥ
Η στήλη αυτή θα δημοσιέυει θέματα του τοπικού 
συλλόγου και της ομοσπονδίας.
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